



人气聚起来 市场动起来 消费火起来

“乐享消费 惠购石鼓”系列活动启动

衡阳日报讯（全媒体记者 唐翔 通讯员 郭飞虎 李文恋）“石鼓区委、区政府将通过政策引导、金融支持、展会推动等方式促进石鼓汽车消费，让消费者得到‘真金白银’的实惠。”4月27日，“乐享消费 惠购石鼓”系列活动首场活动——中亿汽贸城汽车消费节火

热开启。

活动现场，近50家参展新车、二手车企业，300余款热销款新车现场集中亮相，前来咨询、试驾的消费者络绎不绝。许多市民更是当场下定金，直呼“这个价格很满意”。据悉，该区还将于近期发放百万返利和消费券，促进消

费回暖高涨。

“带动石鼓人气聚起来、市场动起来、消费火起来！”该区委副书记、区长谢海蓉说，今年是石鼓区的消费提振年，每个月份都策划有应时应景的消费节主题活动，如端午欢乐购、消夏美食节、“双十一”暖心购等。

蓦然回首 相聚灯火阑珊处

耒阳首届夜市文化节今晚火热启幕

衡阳日报讯（通讯员 邓正华 李爱成 见习记者 王慧）古装汉服、特色美食、烟火码头、帐篷音乐节、街头音乐会……夏日夜市应有的都将在这里汇集。2023耒阳首届夜市文化节将在4月28日晚上7时倾情启幕。

据了解，此次夜市文化节从4月28日持续到5月30日，以南正街为主会场，沿江路露台、鹿峰大桥夜市、“在水一方”基地等为分会场，围绕“欢聚耒河畔 点亮夜纸都”，开展形式丰富、时尚缤纷的“五月玩转耒阳消费节”系列活动，打造夜食、夜娱、夜展、夜购、夜游、夜健等“七夜”业态，丰富耒阳夜市文化内涵，引领夏日夜生活方式。

旋裙美人、古街小桥、粉墙黛瓦、亭台楼阁……淋漓尽致地诠释了汉庭街市的极致美学。活动期间，市民游客可以观汉庭街市，赏汉庭礼服，体验千古耒城深厚的“汉”式浪漫。

此外，还将举行“520”帐篷音乐节暨“十佳评选”颁奖仪式、网红音乐节等活动。同时传承千年的“纸文明”也将会上夜市文化节，呈现出一幅文明发展的图卷，让市民朋友“沉浸式”体验传统文化魅力。



4月27日，衡阳县台源镇安发原生态农业科技示范园蛋鸡养殖基地，当地村民正在鸡蛋分拣包装流水线上作业，基地日产蛋约120万枚，2022年销售收入1.5亿元。据了解，该公司为湖南省农业产业化龙头企业，项目总投资8.8亿元，一期主要建设原生态种养加基地，二期主要建设农业技术培训基地、科普研学、文旅、民居民宿和康养基地。

■衡阳日报全媒体记者 罗茂盟 摄

贴心！收费员手绘卡通交通旅游图

让外地游客自驾游南岳更方便、更高效

衡阳日报讯（全媒体记者 金明达）自驾去南岳衡山旅游，找不到加油站，这可怎么办？没关系，湖南高速集团衡阳分公司南岳收费站收费员给外地游客准备了一幅手绘地图，让外地游客自驾游南岳更方便、更高效。

南岳大庙怎么走？游客中心要怎样去？哪里有加

油站？湖南高速集团衡阳分公司南岳收费站作为通往南岳衡山著名景点的重要道路，这里的收费员在日常工作中常常会碰到问路的司乘朋友，但通过口述的方式，总有些不方便，不尽人意。

为了更好地帮助问路的外地司乘人员，南岳收费站收费员曾双全细心地将这些问题汇总收集到一

起，之后与收费站负责人和同事合作，对周边的地形进行了仔细研究，实地调查后通过手工绘制出一幅地图。记者看到这份地图，用卡通画的方式绘有全域旅游服务中心、祝融峰、万寿广场、南岳大庙、南岳衡山牌坊等热门景点的大致方向，还有加油站、医院、酒店等便民惠民信息，方便司乘人员问路的时候，收费人员能够快速、准确地为司乘人员指路。截至记者发稿前，这张地图已累计帮助问路司乘200余人次。

“五一”假期即将来临，希望这张手绘地图能让司乘人员对南岳景区有更直观的了解，希望他们少走弯路，快点到达目的地，我们也将竭诚做好“高德+旅游”服务。”曾双全充满期待地说。

剑指脏乱差 清爽过“五一”

城区将开展环境卫生专项整治行动

衡阳日报讯（文/图 全媒体记者 胡亚华 通讯员 周晓国）“五一”假期即将到来，为了保障假日期间市容环境卫生干净整洁，让广大市民群众清清爽爽欢度节日，自4月29日起，我市将开展城区环境卫生专项整治行动，大力开展“大清扫”“大清洗”

“大清理”行动，提升城市环境卫生形象，营造干净清爽、整洁有序、文明和谐的城市环境。

据了解，此次专项整治行动将对全市街巷道路、桥梁、主次干道苗木花草以及环卫、市政等公用设施进行全面清洗，确保街巷道路和公共设施清洁卫生，主次干道花草苗木叶面无尘土覆盖，显本色；对暴露垃圾、大件垃圾、绿化带垃圾进行全面清理，重点对城区道路、居民小区、城郊接合部、城中村、铁路沿线、闲置空地、围而未建工地等部位的暴露垃圾、建筑垃圾、无主垃圾、大件垃圾和绿化带垃圾进行彻底清理，及时清运垃圾中转站的垃圾，确保城区垃圾日产日清。加强公厕维护管理，严格落实管护标准，落实专人管护，确保公厕使用正常；加强环卫设施清洁维护管理，垃圾箱、果皮箱及时清理清运，对“牛皮癣”进行集中清理。市环境卫生事务中心相关负责人表示，此次城区环境卫生专项整治行动将按照城乡治理标准化要求扎实开展，认真履职，实现环境卫生管理全面覆盖，无空档、无盲区、无缝隙，确保整治成效。

“五一”假期即将来临，希望这张手绘地图能让司乘人员对南岳景区有更直观的了解，希望他们少走弯路，快点到达目的地，我们也将竭诚做好“高德+旅游”服务。”曾双全充满期待地说。



环卫工人清洗街巷道路，营造整洁清爽的城市环境。

庭院灯“微改造” 风光带添“光彩”

衡阳日报讯（全媒体记者 胡亚华 通讯员 殷辉）为了进一步完善城市照明设施，扮靓城市夜景，提升城市品位，营造喜庆祥和的节日气氛，市路灯管理处组织力量对湘江西岸风光带公铁大桥至

珠江桥段的庭院灯照明亮化设施进行改造，历经半个月的施工，4月25日晚，连排庭院灯流光溢彩，“点亮”了江畔，沿江风光带夜景变得璀璨明亮。

据了解，由于沿江风光带上的庭院灯使用时间

已久，陆续出现了设施老化与光衰严重等问题，针对群众急难愁盼的问题，为了让敞亮的灯火照亮百姓回家路，市路灯管理处通过前期摸底，现场查勘，在充分利用原有设施的基础上，对湘江西岸风光带公铁大桥至珠江桥段的庭院灯照明亮化设施实施绿色照明改造，截至4月25日，共完成59杆庭院灯改造，更换了118盏灯具，改造后的庭院灯不仅亮度高，光线柔和，而且稳定性好，使用寿命长。

永州加开C9949次，西渡站15:07到/15:09开；邵阳至永州加开C9951次，西渡站21:36到/21:38开。

4月27日至5月4日，永州至怀化南加开C9946次，西渡站17:45到/17:47开。

4月28日至5月5日，怀化南至永州加开C9945次，西渡站9:48到/9:51开；怀化南至永州加开C9947次，西渡站19:53到/19:55开。

4月29日至5月6日，永州至怀化南加开C9950次，西渡站9:39到/9:41开；怀化南至

4月30日至5月7日，永州至西渡加开C9954次，西渡站10:28终到；西渡至永州加开C9953次，西渡站10:48始发；永州至怀化南加开C9944次，西渡站14:39到/14:41开。

衡阳铁路部门温馨提示：“五一”假期加开的临客列车和节日高峰列车车票已开始发售，相关出行信息，请旅客们登录12306官方网站、App、广州铁路官方微博、微信查询，如有疑问，请致电广铁集团官方客服热线12306咨询。

西渡站增开9趟城际列车

衡阳日报讯（全媒体记者 金明达）4月27日，记者从西渡站获悉，“五一”小长假期间，西渡前往张家界、怀化南、永州、南宁等方向的高铁动车车票紧张，只剩下少量余票，往返广州、深圳方向的多数高铁车票已基本售罄。为此，自即日起，怀衡线将陆续加开怀化南至永州往返、邵阳至永州往返、西渡至永州往返的短途城际列车，以满足“五一”假期旅客出行需求。

列车具体开行情况如下：

4月27日至5月4日，永州至怀化南加开C9946次，西渡站17:45到/17:47开。

4月28日至5月5日，怀化南至永州加开C9945次，西渡站9:48到/9:51开；怀化南至

永州加开C9947次，西渡站19:53到/19:55开。

4月29日至5月6日，永州至怀化南加开C9950次，西渡站9:39到/9:41开；怀化南至

4个巡察组进驻5个乡镇开展巡察

十三届衡阳县委第五轮巡察启动

衡阳日报讯（通讯员 王勤 黄靓 邹健）4月24日，衡阳县巡察工作会议暨十三届县委第五轮巡察动员部署会召开，标志着十三届衡阳县委第五轮巡察正式启动。

经衡阳县委批准，十三届衡阳县委第五轮巡察共组建4个巡察组，采取“一拖一”和“一拖二”相结合的方式，分别进驻岷山镇、界牌镇、集兵镇、大安乡、溪江乡等5个乡镇，对5个乡镇党委及所辖的90个村（社区）党组织开展为期2个月的常规巡察。此轮巡察将坚持

政治巡察定位，把拥护“两个确立”、做到“两个维护”作为巡察根本任务，把依规依纪依法贯穿巡察全过程，重点围绕“三个聚焦”，即聚焦党中央各项决策部署及省市县党委工作要求在基层的落实情况、聚焦群众身边腐败问题和不正之风以及群众反映强烈的问题、聚焦基层党组织建设情况，强化政治巡察监督，并检查落实巡察、审计等监督发现问题和主题教育检视问题整改情况，努力提升新时代衡阳县巡察工作质量，为建设社会主义现代化新衡阳县提供坚强政治保障。

衡阳小将钟智光 勇夺全国举重锦标赛挺举金牌

衡阳日报讯（全媒体记者 伍施）近日，在福建省福州市闽侯县举行的2023年全国男子举重锦标赛圆满落幕，由我市体校举重队培养输送的优秀运动员钟智光获得男子73公斤级挺举金牌、抓举铜牌、总成绩银牌的好成绩。

在男子73公斤级比赛中，2001年出生的衡阳小将钟智光展现出极佳的竞技状态，在率先结束的B组

比赛中，交出了抓举147公斤、挺举191公斤、总成绩338公斤的好成绩。据悉，全国男子举重锦标赛是我国每年常规举重级别最高的赛事，本次赛事共有来自北京、天津、河北、山西、福建等25个省、自治区、直辖市的32支队伍242名运动员参赛，共设置55公斤、61公斤、67公斤、73公斤、81公斤等級别竞赛项目，其中73公斤级是所有级别的参赛人数最多的。

自然之境 纯情表达

越南籍阮文团油画作品展在雨母山艺术家部落展出

衡阳日报讯（李境）4月27日上午，由蒸湘区委区政府、衡阳师范学院、衡阳市美术家协会主办的“自然之境——越南籍阮文团油画作品展”在雨母山艺术家部落展出。此次展出免费向公众开放，将持续至7月15日。

阮文团，越南著名油画家，于2008年留学中国，先后在中国美院、湖南师范大学求学，现任职于衡阳师范学院美术学院，其创作的多幅油画作品被国内外艺术馆永久收藏。

学院、湖南师范大学求学，现任职于衡阳师范学院美术学院，其创作的多幅油画作品被国内外艺术馆永久收藏。此次展出的60余幅油画作品涵盖人物、动物、风景三大类别，作品均创作于衡阳，无论是生动传神的肖像，还是动物、风景，无不淋漓尽致地体现出其绘画技法的娴熟和技术的精湛。

以前“卖茶叶” 现在“卖茶园”

南岳区寿岳乡“我在寿岳有亩茶”认领活动让茶客变游客

衡阳日报讯（通讯员 王艺静 全媒体记者 莫雄飞）4月26日，南岳区寿岳乡龙池村“我在寿岳有亩茶”认领活动顺利举行。现场，驰峰汽车贸易有限公司以8万元的总价认领了20亩茶园，寿岳乡政府为其颁发了助农荣誉证书。

在平均海拔700米的龙池村茶旅融合体验区，数百亩高山茶园与层峦叠翠的山景、千仞兀立的石壁遥相呼应，来自驰峰车友会的车主们成群结队地穿行在翠绿蜿蜒的茶带间，与茶农一起采摘泛着晨曦露水的翠芽，而摘好的鲜叶立刻被送往山下的龙池茶叶加工厂，经过杀青、揉捻、烘干等工序，一捧亲手制作的新茶便新鲜出炉。围坐在农家小院，品一口自制春茶，配着最鲜嫩的春笋和香气扑鼻的柴火饭，感受大自然最纯真的味道。

自驾车主伍佳黎告诉记者：“我在寿岳有亩茶，这个模式很吸引我，通过认领一亩茶让我与美丽的龙池有了更深的羁绊，之后我也

会经常带着家人来这感受南岳的魅力，品味农家菜的儿时味道。”

据了解，在寿岳乡完成茶园认领的企业或个人，不仅可以收获茶园专属特供的精品南岳云雾茶，还能获得寿岳乡政府颁发的助力乡村振兴荣誉证书、享受茶叶采摘体验、定制旅游服务等特色权益。该模式自2022年推出以来，得到许多企业和个人的支持，茶园认领面积已达310余亩，累计帮助寿岳乡茶农实现销售额256万元。不仅为南岳云雾茶的销路、溯源和品质提供了保障，更提振了茶农的信心，让他们腾出更多精力培育茶园，带动了整个茶产业链上的参与者都能获得稳定收入，走出了寿岳乡共同富裕新路径。

寿岳乡联村干部符浩告诉记者，通过建立客户和茶园的直达机制，完成从卖茶叶到“卖茶园”的转变，增强消费者的参与互动和情感链接，进而实现“既把茶叶卖给茶客，又把茶客带入茶园变成游客”，推动茶旅融合提升综合效益。

老旧小区加装电梯，需要走哪些流程？

珠晖区冶金街道开展既有住宅加装电梯宣传

衡阳日报讯（全媒体记者 伍施）“加装一台电梯需要多少费用？”“电梯加装后补贴应该怎么样领？”“申请加装电梯的流程有哪些？”……4月26日，在珠晖区冶金街道开展的既有住宅加装电梯宣传活动现场，居民们纷纷向电梯公司的工作人员抛出疑问。

活动现场，工作人员耐心地向居民普及既有住宅小区增设电梯的相关知识、宣传增设电梯后对生活的便利，并向居民发放加装电梯宣传册。近年来，冶金街道通过文艺汇演、上门宣传、设立便民咨询点等多种形式向群众宣传既有住宅加装电梯政策，去年完成既有住宅加装电梯23台。

今年春节前，冶金街道友爱里社区居民李大爷和他的邻居们就告别了“爬楼”时代，实现“一键直达”。“我今年60多岁了，家住5层，我们这一栋一共8层，装上电

梯后，大大方便了我们老年人。”在李大爷的带领下，记者坐上了这部3个月就落成的崭新电梯。从1楼到5楼，乘电梯只要15秒，而走楼梯，要花上2分多钟。在楼栋居民的要求下，建设方因地制宜采用钢结构电梯井道、直接入户的加装方式。建设方公司负责人左晓勇为记者细算了这部电梯的费用，总价40多万元，按楼层每户费用不一样，李大爷需要花费3万多元，获得财政资金补贴后，花费在2万元左右。

冶金街道共有227栋楼梯房，600多个单元楼，目前已完成既有住宅加装电梯30多台。“其实，很多居民都想申请加装电梯，但大多数人被怎么申请、费用怎么算、邻居不同意怎么办这些问题困扰。”冶金街道加装电梯小组相关负责人蔡友平说，接下来，街道将继续联合住建部门、电梯公司加大宣传力度，做好服务工作，让更多“老居民”享受“梯”时代的新生活。